

湖南省妇联学习贯彻省群团班子成员会议精神 突出六个重点，引领三湘妇女夺取“双胜利”

今日女报/凤网讯(首席记者李立 通讯员欧阳海燕)3月27日,湖南省妇联召开视频会议,传达贯彻省委副书记乌兰在省工青妇科群团班子成员会议上的重要讲话精神。省妇联党组书记、主席姜欣要求,全省妇联系统要切实贯彻落实乌兰副书记讲话精神,突出“关爱帮扶”“巾帼脱贫”“家庭教育”“机制建设”“基层改革”“政治建设”六个重点,做好下阶段的妇联工作。省妇联会领导、

14市州妇联主席、省直妇工委主任、省妇联机关部长及直属单位负责人参加会议。

省妇联党组成员、副主席张媛媛向与会人员传达了省委副书记乌兰在省工青妇科会议上的重要讲话精神。

姜欣指出,新冠肺炎疫情发生后,全省五级妇联把参与防疫抗疫作为最重要的工作和重大政治任务,强化责任担当,立足“党政所需、妇联所能”,组织动员50多万妇联干部、妇联执委、妇

女代表、三八红旗手、巾帼建功标兵、最美家庭成员和巾帼志愿者,迅速行动,积极争当防控宣传员、疫情排查员、特殊家庭关爱员、情绪疏导员、复工复产联络员,开展了宣传引领、筹款筹物、巾帼暖心、家庭关爱、助力复工复产“五大行动”,用实际行动强信心、暖人心、聚民心,凝聚起“湘女战疫”的强大力量,省委对全省各级妇联参与抗疫的积极作为给予了充分肯定。

姜欣要求,接下来,全省各

级妇联将突出六个重点,组织引领三湘妇女群众为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利建功立业。要突出“关爱帮扶”这个重点,组织动员广大妇女助力疫情防控和复工复产;要突出“巾帼脱贫”这个重点,组织动员妇女在高质量发展中建功立业;要突出“家庭教育”这个重点,充分发挥家庭工作在基层社会治理中的重要作用;要突出“机制建设”这个重点,

切实维护妇女儿童合法权益;要突出“基层改革”这个重点,抓实抓细县级妇联改革破难行动;要突出“政治建设”这个重点,从严从紧加强妇联机关党的建设。



扫一扫,看更多图文资讯

省妇联赴邵阳、娄底等地开展复工复产调研慰问

今日女报/凤网讯(通讯员邱梦丹 张海燕)近日,湖南省妇联副主席张媛媛、钟斌带队分赴邵阳、娄底等地开展复工复产调研慰问,并送奖到基层,为省三八红旗手和三八红旗集体送去荣誉证书和奖牌。

3月25日,省妇联党组成员、副主席张媛媛一行赴邵阳,了解防疫期间企业复工复产情况,为企业捐赠口罩、免洗消毒凝胶、消毒液等急需物资,并为省级三八红旗手、集体授予荣誉证书和奖牌。邵阳市妇联主席辜红姿等参加。

张媛媛一行首先来到新邵经开区鸿宇发制品有限公司。该公司目前现有员工400余人,其中女职工326人。张媛媛一行察看各车间工序现场,询问公司生产、销售、员工生活和工作等相关情况,要求该公司防疫复工两不误,在抓好疫情防控的基础上,进一步树立信心,积极恢复正常生产。

随后,张媛媛一行来到亚洲富士电梯股份有限公司和邵东市莲花打火机制造有限公司,调研指导疫情防控及复工复产工作。

张媛媛对邵阳市复工复产情况给予了充分肯定,她叮嘱企业负责人一定要严格主体责任,强化内部管理,细化防疫措施,加

强疫情防控知识宣传,提高女职工防范意识 and 自我保护能力,科学安全、平稳有序搞好生产。张媛媛希望县市区妇联组织继续发挥引领、联系、服务作用,团结带领妇女群众在经济社会建设中发挥独特作用,贡献巾帼力量。

为助力邵阳企业和相关行业复工复产,省妇联此次共为邵阳市捐赠口罩10万只、84消毒液880瓶、免洗手消毒凝胶1.2万瓶,总价值27.776万元。

此次走访,张媛媛还为新邵县人民法院立案庭颁发了省三八红旗集体奖牌,为新邵县中医医院小儿骨伤科主任孙燕授予了省三八红旗手荣誉证书。

3月13日,省妇联党组成员、副主席钟斌一行赴娄底市调研疫情防控期间“妇字号”企业复工复产情况,为企业送来口罩、免洗消毒凝胶、消毒液等防疫急需物资,并为省级“三八红旗手标兵、集体授牌。娄底市妇联主席李梯华参加。

钟斌一行首先来到湘村高科农业股份有限公司,公司董事长杨文莲详细介绍了复工复产和疫情防控情况。该公司是国家农业龙头企业,主要致力于湘村黑猪产业的开拓和发展,女性员工近500人,公司已于2月初紧急复

工,全力投入生产,确保民生需求,并在疫情期间向武汉捐赠了价值83.6万元的猪肉和香肠。钟斌对该公司在疫情防控期间所做的大量工作给予了充分肯定。

随后,钟斌一行来到湖南省健缘医疗科技有限公司。健缘医疗是一家以研发、生产和销售自有品牌中医诊疗及康复设备为核心的企业。疫情发生以来,全国各地口罩、消毒用品、防护服等防疫物资纷纷告急,该公司结合自身情况,紧急从外地引进医用口罩等防疫物资生产设备和加工原料进行加工生产。目前,公司一次性医用口罩日产量达9万只,N95口罩日产量达3万只,为全市疫情防控工作作出了积极贡献。

走访中,钟斌详细了解了娄底市女企业家协会等妇女组织在疫情防控和复工复产中所做的工作,她指出,新时代女性在经济、政治、文化以及家庭中扮演重要角色,娄底女企业家们在疫情防控阻击战中的突出表现,充分展现了新时代湖湘女商不忘初心、砥砺奋进的精神面貌。

钟斌还来到娄底市中级人民法院、娄星区乐坪街道街心社区,为2019年湖南省三八红旗手标兵、集体授牌。



时隔一个半月,抑制不住激动的心情,援鄂队员和和家人纷纷拥抱在一起。

最“靓”的队伍回来了! 湖南中医附一援鄂队员解除隔离回家

今日女报/凤网讯(记者周纯粹)“我们这支最‘靓’的队伍,一个也不少的回来了!”4月1日上午,在湖南中医附一科研大楼,湖南中医药大学第一附属医院副院长、援鄂医疗队队长朱莹激动地说,现在她最想做的是稍微休息一下,然后早点返回工作岗位。当天上午,湖南中医药大学第一附属医院的45名援鄂队员,在圆满完成医疗救治任务后,解除为期14天的隔离,平安回家与家人团聚。

正如朱莹所言,在为期一个半月的援鄂抗“疫”中,这支队伍取得了“靓”眼的的成绩:在江夏方舱医院共收治新冠肺炎的564名患者中,湖南队收治患者113人,治愈97人,治愈率达到85%以上,高于平均水平,且无一例患者转为重症。

上午11时,载有援鄂队员的车队抵达后,在湖南中医药大学第一附属医院等待

医疗队员的亲友、同时和队员们,抑制不住激动的心情,挨个拥抱在一起。

“爸爸他打呼噜,妈妈你快回来陪我睡觉。”时隔一个半月,再次见到妈妈,湖南中医附一神经外科护士邓海霞的3岁儿子乐乐,显得格外兴奋,坐在爸爸的肩头不停地探头张望。见到儿子乐乐来迎接自己,邓海霞难掩激动,“现在我迫不及待想要回家,吃上一口婆婆做的饭菜。”

据了解,4月1日,包括湖南中医附一的45名队员在内,湖南支援湖北医疗队首批219名返湘队员(四批医疗队)隔离修养满14天,将离开隔离点与家人团聚。



扫一扫,看更多图文资讯

温暖发力!衡阳市妇联助力企业复工复产

今日女报/凤网讯(通讯员陈卉珊)防疫抗疫不松懈,复工复产正当时。为贯彻落实湖南省委省政府、衡阳市委市政府关于疫情防控和保障企业有序复工复产的决策部署,疫情期间,衡阳市妇联引导巾帼企业一手抓疫情防控,一手抓复工复产,为坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战,实现全市2020年经济社会发展目标贡献巾帼力量。

为推进巾帼企业有序开展复工复产工作,市妇联主席周红玲

带领班子成员先后深入企业走访调研,了解企业防疫及复工复产情况,宣传衡阳市支持企业复工复产政策措施,倾听企业心声和建议,为企业复工复产出点子、想办法,并赠送消毒液、洗手液和口罩等防疫物资,让企业感受“娘家人”的关怀和温暖。

为更好保障企业复工复产,选派妇联干部担任驻企防疫联络员,指导帮助企业做好防疫监督和息收集工作,帮助企业妥善处理好疫情防控与复工复产的关

系,重点督促指导企业做好体温监测、组织筛查、个人卫生、中药预防、食堂消毒、集体宿舍管理、工厂防疫工作体系和责任体系建设等工作,确保防疫复工两手抓、两不误。

市妇联联合人社等部门创新开展了2020年“春风行动”线上招聘会,全市各级妇联运用多种方式鼓励引导、服务帮助辖区工厂、巾帼创业就业示范基地、女大学生创业就业示范基地克服困难,创造条件启动生产。